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問 12 以下のような在宅医療・介護のサービスをご存知ですか。アからクの各項目につ

いて、それぞれ該当する数字を１つずつ選んで○で囲んでください。

在宅医療・介護サービスの認知度については、次のとおりとなっている。

認知度が高かったサービスは、『訪問介護』を「知っている」と回答した人が 85.0%と最も多
く、次いで『訪問看護』が 73.9%、『訪問診療』が 72.4%となっている。
また、認知度が低かったサービスは、低い順に『訪問薬剤管理指導』、『在宅療養支援診療所』、

『定期巡回・臨時対応型訪問介護看護』がそれぞれ 40％未満となっている。
※「知っている」及び「知らない」の両方に○があったものは、「無回答」として集計

1,253
(72.4%) 

1,279
(73.9%) 

781
(45.1%) 

273
(15.8%) 

748
(43.2%) 

1,471
(85.0%) 

617
(35.7%) 

380
(22.0%) 

342
(19.8%) 

315
(18.2%) 

791
(45.7%) 

1,285
(74.3%) 

818
(47.3%) 

119
(6.9%) 

944
(54.6%) 

1,187
(68.6%) 

135
(7.8%) 

136
(7.9%) 

158
(9.1%) 

172
(9.9%) 

164
(9.5%) 

140
(8.1%) 

169
(9.8%) 

163
(9.4%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア 訪問診療

（n=1,730）

イ 訪問看護

（n=1,730）

ウ 訪問リハビリテーション

（n=1,730）

エ 訪問薬剤管理指導

（n=1,730）

オ 訪問歯科診療

（n=1,730）

カ 訪問介護

（n=1,730）

キ 定期巡回・随時対応型

訪問介護看護 （n=1,730）

ク 在宅療養支援診療所

（n=1,730）

知っている 知らない 無回答
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各種サービスの認知度を男女別に見ると次のとおりであり、「知っている」と答えた人の割合

は、すべてのサービスにおいて、男性よりも女性の方が高くなっている。

528
(71.4%) 

721
(73.6%) 

163
(22.0%) 

178
(18.2%) 

49
(6.6%) 

81
(8.3%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男
(n=740)

女

(n=980)

ア 訪問診療

知っている

知らない

無回答

536
(72.4%) 

738
(75.3%) 

153
(20.7%) 

162
(16.5%) 

51
(6.9%) 

80
(8.2%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=740)

女

(n=980)

イ 訪問看護

知っている

知らない

無回答

325
(43.9%) 

452
(46.1%) 

352
(47.6%) 

438
(44.7%) 

63
(8.5%) 

90
(9.2%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=740)

女

(n=980)

ウ 訪問リハビリテーション

知っている

知らない

無回答

105
(14.2%) 

166
(16.9%) 

569
(76.9%) 

713
(72.8%) 

66
(8.9%) 

101
(10.3%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=740)

女
(n=980)

エ 訪問薬剤管理指導

知っている

知らない

無回答

298
(40.3%) 

446
(45.5%) 

379
(51.2%) 

438
(44.7%) 

63
(8.5%) 

96
(9.8%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=740)

女

(n=980)

オ 訪問歯科診療

知っている

知らない

無回答
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各種サービスの認知度を年代別に見ると次のとおりとなっている。

「知っている」と答えた人の割合は、一部を除いて、年代が高くなるとともに低くなっている。

特に、70歳代については、８項目のうち６項目で最も低くなっている。
また、『訪問薬剤管理指導』は、60 歳代が最も低く、次いで 50 歳代、『在宅療養支援診療所』

は 60歳代が最も低く、次いで 70歳代となっている。

218
(81.6%) 

275
(75.3%) 

430
(74.3%) 

325
(64.4%) 

41
(15.4%) 

70
(19.2%) 

114
(19.7%) 

115
(22.8%) 

8
(3.0%) 

20
(5.5%) 

35
(6.0%) 

65
(12.9%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=579)

70歳代
(n=505)

ア 訪問診療

知っている

知らない

無回答

629
(85.0%) 

837
(85.4%) 

59
(8.0%) 

60
(6.1%) 

52
(7.0%) 

83
(8.5%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男
(n=740)

女

(n=980)

カ 訪問介護

知っている

知らない

無回答

249
(33.6%) 

364
(37.1%) 

425
(57.4%) 

518
(52.9%) 

66
(8.9%) 

98
(10.0%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=740)

女

(n=980)

キ 定期巡回・臨時対応型訪問介護看護

知っている

知らない

無回答

140
(18.9%) 

237
(24.2%) 

534
(72.2%) 

651
(66.4%) 

66
(8.9%) 

92
(9.4%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=740)

女

(n=980)

ク 在宅療養支援診療所

知っている

知らない

無回答
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215
(80.5%) 

281
(77.0%) 

437
(75.5%) 

339
(67.1%) 

43
(16.1%) 

66
(18.1%) 

107
(18.5%) 

98
(19.4%) 

9
(3.4%) 

18
(4.9%) 

35
(6.0%) 

68
(13.5%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=579)

70歳代
(n=505)

イ 訪問介護

知っている

知らない

無回答

121
(45.3%) 

180
(49.3%) 

270
(46.6%) 

207
(41.0%) 

136
(50.9%) 

163
(44.7%) 

268
(46.3%) 

221
(43.8%) 

10
(3.7%) 

22
(6.0%) 

41
(7.1%) 

77
(15.2%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=579)

70歳代
(n=505)

ウ 訪問リハビリテーション

知っている

知らない

無回答

47
(17.6%) 

52
(14.2%) 

81
(14.0%) 

90
(17.8%) 

209
(78.3%) 

289
(79.2%) 

457
(78.9%) 

327
(64.8%) 

11
(4.1%) 

24
(6.6%) 

41
(7.1%) 

88
(17.4%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=579)

70歳代
(n=505)

エ 訪問薬剤管理指導

知っている

知らない

無回答

137
(51.3%) 

163
(44.7%) 

256
(44.2%) 

188
(37.2%) 

119
(44.6%) 

180
(49.3%) 

281
(48.5%) 

235
(46.5%) 

11
(4.1%) 

22
(6.0%) 

42
(7.3%) 

82
(16.2%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=579)

70歳代
(n=505)

オ 訪問歯科診療

知っている

知らない

無回答
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95
(35.6%) 

136
(37.3%) 

214
(37.0%) 

168
(33.3%) 

162
(60.7%) 

205
(56.2%) 

324
(56.0%) 

250
(49.5%) 

10
(3.7%) 

24
(6.6%) 

41
(7.1%) 

87
(17.2%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=579)

70歳代
(n=505)

キ 定期巡回・臨時対応型訪問介護看護

知っている

知らない

無回答

67
(25.1%) 

84
(23.0%) 

114
(19.7%) 

110
(21.8%) 

190
(71.2%) 

259
(71.0%) 

427
(73.7%) 

309
(61.2%) 

10
(3.7%) 

22
(6.0%) 

38
(6.6%) 

86
(17.0%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=579)

70歳代
(n=505)

ク 在宅療養支援診療所

知っている

知らない

無回答

241
(90.3%) 

319
(87.4%) 

512
(88.4%)

393
(77.8%) 

18
(6.7%) 

25
(6.8%) 

33
(5.7%) 

42
(8.3%) 

8
(3.0%) 

21
(5.8%) 

34
(5.9%) 

70
(13.9%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=579)

70歳代
(n=505)

カ 訪問介護

知っている

知らない

無回答
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問 13 在宅医療・介護を受けることについてどのようなイメージをお持ちですか。

アからサの各項目について、それぞれ該当する数字を１つずつ選んで○で囲んで

ください。

在宅医療・介護を受けることについてのイメージは次のとおりとなっている。

『問題点・課題』に関する 5 項目は、「そう思う」（「とても思う」及び「やや思う」。以下同
様）と回答した人がいずれも 70%を超えており、特に「家族に負担がかかる」及び「住環境が
整っている必要がある」は 80%を超えている。
『可能なこと』に関する項目については、医療・介護・訪問看護について「どのようなサービ

スが受けられるかわからない」は「そう思う」が 59.6%～ 65.0%、「がん末期でも痛みのコント
ロールをしながら在宅で過ごすことができる」は、「そう思う」が 42.3%となっている。
一方、『期待できること』に関する項目については、「家族や友人と過ごすことができる」は

「そう思う」が 70%弱あったのに対し、「満足のいく最期が迎えられる」は 50%を下回っている。

641
(37.0%) 

670
(38.6%) 

1,072
(61.9%) 

1,083
(62.5%) 

817
(47.1%) 

335
(19.4%) 

319
(18.4%) 

431
(24.9%) 

224
(12.9%)

680
(39.3%) 

270
(15.6%) 

582
(33.6%) 

563
(32.4%) 

380
(21.9%) 

374
(21.6%) 

456
(26.3%) 

757
(43.8%) 

714
(41.2%) 

695
(40.1%) 

509
(29.4%) 

526
(30.4%) 

518
(29.9%) 

196
(11.3%) 

199
(11.5%) 

63 
(3.6%)

63 
(3.6%)

162
(9.3%) 

339
(19.6%) 

375
(21.7%) 

312
(18.0%) 

387
(22.3%) 

217
(12.5%) 

369
(21.3%) 

34
(2.0%) 

30
(1.7%) 

12
(0.7%) 

14
(0.8%) 

14
(0.8%) 

95
(5.5%) 

105
(6.1%) 

70
(4.0%) 

111
(6.4%) 

31
(1.8%) 

72
(4.2%) 

134
(7.7%) 

126
(7.3%) 

58
(3.3%) 

67
(3.9%) 

149
(8.6%) 

353
(20.4%) 

136
(7.9%) 

353
(20.4%) 

147
(8.5%) 

148
(8.5%) 

148
(8.5%) 

131
(7.6%) 

137
(7.9%) 

204
(11.8%) 

219
(12.6%) 

225
(13.0%) 

149
(8.6%) 

142
(8.2%) 

149
(8.6%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

オ 急に病状が変わった時の対応が

できない （n=1,734）

カ 訪問診療をしてくれる医師を見つ

けるのは難しい （n=1,736）

ク 家族に負担がかかる

（n=1,733）

ケ 療養できる部屋や風呂・トイレな

ど住環境が整っている必要がある

（n=1,732）

コ 費用が高額になる

（n=1,735）

イ 在宅でどのような医療を受けられる

かわからない （n=1,730）

ウ 在宅でどのような介護を受けられ

るかわからない （n=1,732）

キ 訪問看護でどんなことができるの

かわからない （n=1,733）

エ 今ではがん末期でも痛みのコント

ロールをしながら在宅で過ごすこ

とができる （n=1733）

ア 家族や友人と過ごすことができる

（n=1,732）

サ 満足のいく最期が迎えられる

（n=1,731）

とても思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 無回答

（問題点・課題）

（可能なこと）

（期待できること）
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男女別に見ると次のとおりとなっている。

『問題点・課題』に関する 5項目について、「そう思う」と回答した割合は、「コ 費用が高額

になる」を除いて、女性の方が高くなっている。

『可能なこと』に関する 4項目については、医療・介護・訪問看護について「どのようなサー
ビスが受けられるかわからない」は「そう思う」と回答した割合は男性の方が高くなっている。

また、「がん末期でも痛みのコントロールをしながら在宅で過ごすことができる」については、

「そう思う」と回答した割合は女性の方が高くなっている。

一方、『期待できること』に関する 2項目について、「家族や友人と過ごすことができる」は、
男女に大きな差がなかったのに対し、「満足のいく最期が迎えられる」は、男性の方が「そう思

う」と回答した割合が高くなっている。

（問題点・課題）

266
(35.9%) 

375
(38.1%) 

241
(32.6%) 

336
(34.1%) 

103
(13.9%) 

92
(9.3%) 

17
(2.3%) 

17
(1.7%) 

60
(8.1%) 

72
(7.3%) 

53
(7.2%) 

92
(9.3%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=740)

女

(n=984)

オ 急に病状が変わった時の対応ができない
とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

269
(36.2%) 

398
(40.5%) 

250
(33.6%) 

311
(31.6%) 

88
(11.8%) 

109
(11.1%) 

18
(2.4%) 

12
(1.2%) 

64
(8.6%) 

62
(6.3%) 

54
(7.3%) 

91
(9.3%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=743)

女

(n=983)

カ 訪問診療をしてくれる医師を見つけるのは難しい
とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

440
(59.4%) 

638
(65.0%) 

182
(24.6%) 

190
(19.4%) 

37 

25 

5 

9 

28 

39 

49 

80 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=741)

女

(n=981)

ケ 療養できる部屋や風呂・トイレなど住環境が整っている必要がある
とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

336
(45.4%) 

477
(48.4%) 

211
(28.5%) 

244
(24.8%) 

81
(10.9%) 

79
(8.0%) 

5 

9 

55 

93 

52 

83 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=740)

女

(n=985)

コ 費用が高額になる
とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

422
(56.9%) 

645
(65.7%) 

188
(25.3%) 

189
(19.3%) 

42 

21 

5 

7 

33 

25 

52 

94 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=742)

女

(n=981)

ク 家族に負担がかかる
とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答
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（可能なこと）

（期待できること）

156
(21.1%) 

176
(18.0%) 

313
(42.3%) 

443
(45.2%) 

156
(21.1%) 

181
(18.5%) 

41
(5.5%) 

52
(5.3%) 

74
(10.0%) 

128
(13.1%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=740)

女

(n=980)

イ 在宅でどのような医療を受けられるかわからない

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

181
(24.5%) 

214
(21.8%) 

296
(40.0%) 

400
(40.7%) 

146
(19.7%) 

192
(19.5%) 

33
(4.5%) 

38
(3.9%) 

84
(11.4%) 

139
(14.1%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=740)

女

(n=983)

キ 訪問看護でどんなことができるのかわからない

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

291
(39.3%)

383
(39.0%) 

228
(30.8%)

297
(30.3%) 

88
(11.9%) 

128
(13.0%) 

10
(1.3%) 

21
(2.1%) 

70
(9.4%) 

66
(6.7%) 

54
(7.3%) 

86
(8.8%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=741)

女

(n=981)

ア 家族や友人と過ごすことができる とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

117
(15.8%) 

150
(15.3%) 

234
(31.6%) 

281
(28.6%) 

168
(22.7%) 

201
(20.5%) 

32
(4.3%) 

40
(4.1%) 

133
(18.0%) 

218
(22.2%) 

56
(7.6%) 

91
(9.3%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=740)

女

(n=981)

サ 満足のいく最期が迎えられる
とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

151
(20.4%) 

166
(16.9%) 

300
(40.5%) 

410
(41.8%) 

164
(22.1%) 

210
(21.4%) 

46
(6.2%) 

58
(5.9%) 

80
(10.8%) 

137
(14.0%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=741)

女

(n=981)

ウ 在宅でどのような介護を受けられるかわからない

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

93
(12.5%) 

130
(13.3%) 

196
(26.4%) 

308
(31.4%) 

187
(25.2%) 

198
(20.2%) 

57
(7.7%) 

54
(5.5%) 

157
(21.1%) 

196
(20.0%) 

53
(7.1%) 

94
(9.6%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

(n=743)

女

(n=980)

エ 今ではがん末期でも痛みのコントロールをしながら在宅で過ごすことができる
とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答
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年代別に見ると次のとおりとなっている。

『問題点・課題』に関する 5項目について、「そう思う」と回答した割合は、オの 60歳代を除
いて、年代が上がるほど低くなっている。

『可能なこと』に関する 4項目については、医療・介護・訪問看護について「どのようなサー
ビスが受けられるかわからない」は「そう思う」と回答した割合は、「キ」を除いて、年代が上

がるほど低くなっている。また、「がん末期でも痛みのコントロールをしながら在宅で過ごすこ

とができる」について「そう思う」と回答した割合も年代が上がるほど低くなっている。

さらに、『期待できること』に関する 2項目についても、「そう思う」と回答した割合は、年代
が上がるほど低くなっている。

（問題点・課題）

94
(35.2%) 

139
(38.1%) 

229
(39.5%) 

176
(34.6%) 

115
(43.1%) 

125
(34.2%) 

194
(33.4%) 

143
(28.1%) 

31
(11.6%) 

43
(11.8%) 

65
(11.2%) 

56
(11.0%) 

4 

10 

10 

10 

18 

28 

34 

52 

5 

20 

48 

71 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=580)

70歳代
(n=508)

オ 急に病状が変わった時の対応ができない

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

101
(37.8%) 

163
(44.3%) 

237
(40.9%) 

167
(32.9%) 

104
(39.0%) 

117
(31.8%) 

191
(32.9%) 

146
(28.8%) 

31
(11.6%) 

38
(10.3%) 

67
(11.6%) 

61
(12.0%) 

4 

6 

11 

9 

20 

24 

31 

50 

7 

20 

43 

74 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=368)

60歳代
(n=580)

70歳代
(n=507)

カ 訪問診療をしてくれる医師を見つけるのは難しい

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

189
(70.5%) 

262
(71.8%) 

345
(59.5%) 

268
(53.0%) 

56
(20.9%) 

60
(16.4%) 

148
(25.5%) 

113
(22.3%) 

9 

9 

19 

26 

0 

3 

4 

5 

8 

12 

17 

21 

6 

19 

47 

73 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=268)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=580)

70歳代
(n=506)

ク 家族に負担がかかる

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答
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（可能なこと）

63
(23.6%) 

66
(18.1%) 

105
(18.1%) 

98
(19.4%) 

135
(50.6%) 

182
(49.9%) 

256
(44.2%) 

179
(35.4%) 

56
(21.0%) 

71
(19.5%) 

113
(19.5%) 

97
(19.2%) 

6 

22 

36 

30 

7 

24 

69 

101 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=579)

70歳代
(n=505)

イ 在宅でどのような医療を受けられるかわからない

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

182
(68.2%) 

261
(71.5%) 

359
(62.0%) 

273
(54.0%) 

61
(22.8%) 

63
(17.3%) 

128
(22.1%) 

119
(23.5%) 

7 

12 

25 

18 

3 

0 

5 

6 

9 

10 

18 

30 

5 

19 

44 

60 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=579)

70歳代
(n=506)

ケ 療養できる部屋や風呂・トイレなど住環境が整っている必要がある

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

150
(56.2%) 

195
(53.4%) 

254
(43.7%) 

213
(41.9%) 

62
(23.2%) 

94
(25.8%) 

177
(30.5%) 

120
(23.6%) 

25
(9.4%) 

31
(8.5%) 

59
(10.2%) 

46
(9.1%) 

2 

4 

4 

4 

21 

22 

45 

59 

7 

19 

42 

66 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=581)

70歳代
(n=508)

コ 費用が高額になる

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答
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63
(23.6%) 

51
(14.0%) 

93
(16.1%) 

108
(21.3%) 

114
(42.7%) 

177
(48.5%) 

253
(43.7%) 

165
(32.5%) 

71
(26.6%) 

84
(23.0%) 

127
(21.9%) 

92
(18.1%) 

9 

26 

38 

32 

10 

27 

68 

110 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=579)

70歳代
(n=507)

ウ 在宅でどのような介護を受けられるかわからない

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答

36
(13.5%) 

45
(12.3%) 

67
(11.5%) 

75
(14.8%) 

87
(32.6%) 

116
(31.8%) 

178
(30.6%) 

124
(24.5%) 

78
(29.2%) 

98
(26.8%) 

133
(22.9%) 

75
(14.8%) 

6
(2.2%) 

27
(7.4%) 

40
(6.9%) 

38
(7.5%) 

54
(20.2%) 

59
(16.2%) 

115
(19.8%) 

122
(24.1%) 

6
(2.2%) 

20
(5.5%) 

48
(8.3%) 

72
(14.2%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=581)

70歳代
(n=506)

エ 今ではがん末期でも痛みのコントロールをしながら在宅で過ごすことができる

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

74
(27.6%)

81
(22.2%) 

142
(24.5%) 

133
(26.3%) 

103
(38.4%) 

168
(46.0%) 

246
(42.4%) 

172
(34.0%) 

70
(26.1%) 

67
(18.4%) 

105
(18.1%) 

68
(13.4%) 

6 

19 

18 

26 

15 

30 

69 

107 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=268)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=580)

70歳代
(n=506)

キ 訪問看護でどんなことができるのかわからない

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

無回答



- 26 -

（期待できること）

136
(50.9%) 

164
(44.9%) 

204
(35.3%) 

167
(32.9%) 

83
(31.1%) 

112
(30.7%) 

187
(32.4%) 

144
(28.3%) 

26
(9.7%) 

36
(9.9%) 

85
(14.7%) 

68
(13.4%) 

1 

8 

13 

9 

15 

24 

42 

55 

6 

21 

47 

65 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=365)

60歳代
(n=578)

70歳代
(n=508)

ア 家族や友人と過ごすことができる
とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

48
(18.0%) 

63
(17.2%) 

76
(13.1%) 

81
(16.0%) 

95
(35.6%) 

111
(30.3%) 

181
(31.3%) 

128
(25.3%) 

57
(21.3%) 

89
(24.3%) 

140
(24.2%) 

81
(16.0%) 

2
(0.7%) 

24
(6.6%) 

24
(4.1%) 

22
(4.4%) 

58
(21.7%) 

61
(16.7%) 

111
(19.2%) 

119
(23.6%) 

7
(2.6%) 

18
(4.9%) 

47
(8.1%) 

74
(14.7%) 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳代
(n=267)

50歳代
(n=366)

60歳代
(n=579)

70歳代
(n=505)

サ 満足のいく最期が迎えられる

とても思う

やや思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答


